INFORME DE LA ADMINISTRACION CORPORACION CREATIVA CREATOSCORP S.A. EJERCICIO ECONOMICO 2016

Quito, 10 de marzo de 2017

Señores Socios
CORPORACION CREATIVA CREATOSCORP S.A.
Presente.-

En cumplimiento de las obligaciones estatutarias y legales, pongo en consideración de la Junta General Ordinaria de **CORPORACIÓN CREATIVA CREATOSCORP S.A.**, el Informe correspondiente al ejercicio económico del año 2016.

La empresa CORPORACIÓN CREATIVA CREATOSCORP S.A., que inició sus operaciones con un capital de 800,00 USD. (Ochocientos dólares con 00/100) en el 2011. Con el objeto de prestar servicios de:

- ACTIVIDADES DE ORGANIZACIÓN Y DIRECCIÓN DE TODO TIPO DE EVENTO
- PRODUCCIÓN DE ESTRUCTURAS METÁLICAS PARA ORGANIZACIÓN DE EVENTOS
- MONTAJE Y MANEJO DE ESCENOGRAFIAS, MONTAJE Y MANEJO DE EQUIPOS DE ILUMINACIÓN Y SONIDO
- VENTA AL POR MAYOR Y MENOS DE EQUIPOS ELECTRÓNICOS
- SERVICIO DE AGENCIA DE PUBLICIDAD

Los mismo que se han venido desarrollando y consiguiendo basados en los objetivos planteados desde su constitución ante la Superintendencia de Compañías y el Servicio de Rentas internas desde el 09 de junio de 2011.

En este período 2016 se ha visto se ha visto disminuido las ventas de acuerdo a lo planeado por los cambios de las políticas financieras del país.

Es así que el Balance de la empresa al 31 de diciembre de 2016 refleja una utilidad bruta antes de impuestos y participaciones de trabajadores de \$ 17,406.83 (Diez y siete mil cuatrocientos seis con 83/100 dólares americanos) por lo que se va a consignar a un porcentaje de 20% del valor de la utilidad neta para reinversión en activos en la empresa.

J.

Con el firme propósito de cumplir con todo lo estipulado en la Constitución de la Empresa, con los requerimientos de los organismos de Control y con la obligación como Representante Legal, expongo este informe.

Atentamente,

Francisco Saona M. GERENTE GENERAL CREATOSCORP S.A.